
Compte-rendu du Conseil de Classe « 1 er » trimestre 2024 / 
2025 

« 6 EME E»– Collège Leï Garrus 
« 09/12/2024» 

 
 
 
28 élèves - Moyenne générale :   15,58 /20           0   élèves avec moyenne générale < 10 

7 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 
et 15 

21 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 
 

Le conseil de classe félicite 13 élèves, en complim ente 8 et en encourage 7  

 
 

Avis des professeurs : 
 
Professeur principal – Matière : Education Physique et Sportive 
 

Classe agréable et investie.Une ambiance positive et studieus. Très bonne 
classe malgré des difficultés en mathématiques. 

 
 
 
Mathématiques :  
 
 MME LLOPIS: très peu d'élèves de 6E dans le groupe de besoins. La 
participation est dynamique et le travail sérieux. Continuez ainsi! 
 
Français :  
 
 Classe dynamique et impliquée ! Les 6E montrent un réel intérêt pour 
l'apprentissage de la littérature ainsi que de la grammaire et participent activement 
aux activités proposées. Le groupe dispose d’un bon potentiel et progresse 
régulièrement. Je les félicite pour leur implication et les encourage à poursuivre ainsi 
! 
 
Anglais : 
 
 La classe est agréable et dynamique, composée d’élèves enthousiastes et 
motivés. Certains rencontrent des difficultés, mais bénéficient de l’aide de leurs 
camarades, ce qui leur permet de progresser. Par ailleurs, plusieurs élèves, ayant un 
très bon niveau, jouent un rôle essentiel en soutenant et en encourageant leurs 
pairs. L'ambiance est positive et propice au travail. 
 
SVT :  
 



 Une classe avec qui j'ai grand plaisir à travailler. Le niveau est excellent. Très 
peu d'élèves en difficultés pour ce premier trimestre. Dans l'ensemble, le travail est 
sérieux, les leçons apprises. Que les élèves continuent ainsi! 
 
Physique-chimie : 
 
 Une classe de bon niveau et sérieuse avec qui il est agréable de travailler. La 
participation orale est active et pertinente. Les élèves en difficultés font preuve de 
volonté et d'effort. Le bilan est positif pour ce premier trimestre. 
 
Histoire-géographie :  
 
 Une classe avec laquelle il est extrêmement agréable de travailler : l'ambiance 
est studieuse et la coopération est visible. Je félicite l'ensemble des élèves pour leur 
attitude. Les résultats sont globalement plus que satisfaisant et le niveau bon. Quatre 
élèves sont en difficulté et six présentent déjà un niveau excellent, dépassant les 
attentes en ce début d'année. La fin du cycle s'annonce sous les meilleurs auspices 
pour la classe. Il faut continuer ainsi, bravo à eux. 
 
Education musicale : 
 

Classe agréable et dynamique avec qui il est agréable de travailler. 
 
Arts plastiques : 
 
 Une classe très agréable et volontaire. Les élèves sont attentifs et soucieux de 
réussir. C'est une classe avec laquelle j'ai plaisir à travailler ! 
 
Remarques de Monsieur le Principal ou de Madame la Principale Adjointe : 
 
 Une classe très agréable avec des élèves impliqués. 
 
Remarques - questions des Parents d’élèves : 
 
Abscence des professeurs le matin même : Nous ne pouvons communiquer les 
absences via pronote qu'à partir de 8h00 quand nous le savons que la veille ou le 
matin même. 
 
Cours de Mathématiques : Des lacunes persistent sur le programme déjà vu, les 
élèves se plaignent du fait qu'ils passent à un autre excercice / leçon magré ne pas 
avoir compris les erreurs précédentes sur des exercices ou contrôles. Les résultats 
reflètent ce sentiment. 
 
Remarques - questions des élèves : 
 
 Les délégués rejoignent les parents délèves sur les remaques concernant les 
absences et les Mathémaiques.Classe très agréable avec bonne entente. 
 
 
 



 
 
 
Pour plus d’informations concernant votre enfant en  particulier vous pouvez 
joindre votre Délégué(e) GPI : 
 
Hichème SAHRAOUI - Tél : 06 28 46 34 85 – e-mail : hyshm13@hotmail.com 
 
ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
 
Délégué FCPE : BOUNOUA Michaël : 06 16 38 64 39 


